

Dotaz 1 z 9. 10. 2018:

Po obhlídce objektu mám pro tvorbu nabídky následující dotazy:

- *Při obhlídce objektu mi bylo řečeno, že součástí díla budou i demontáže stávajících rozvodů, tyto práce nejsou ovšem ve VV zadávací dokumentace, mají se ocenit?*
- *U položky 21 a 22 lišta vkladací rozměr 40x40 a 70x40 jsou uvedeny kusy a ne metry, tyto žlaby se vyrábějí ve dvou resp. třímetrových délkách, proto je tento údaj poměrně důležitý, prosím proto o jednotku v metrech.*

Odpověď 1:

- Demontáž není součástí dodávky a v žádném případě se nemůže nacenit.
- Všechny položky týkající se lišt jsou v metrech, i když je uvedeno v zadání ks.

Dotaz 2 z 9. 10. 2018:

Dobrý den, mám ještě upřesňující dotaz ohledně podání nabídky do výběrového řízení. V našem případě, kdy prokazujeme část technické kvalifikace jinou osobou (konkrétně splnění podmínky obdobné zakázky nad 500tis. Kč za posl. 5let, máme dle toho, co chápu ze zadávací dokumentace dvě možnosti:

1) dle bodu 8.3 zadávací dokumentace Prokazování splnění kvalifikace prostřednictvím jiné osoby

Chápu tak, že nabídku podává pouze jeden (hlavní) dodavatel (v návrhu smlouvy je uveden pouze tento). Pro splnění kvalifikace "jinou osobou" dokládá tyto dokumenty jako přílohu. Dále základní způsobilost dle bodu 8.5 a profesní způsobilost dle bodu 8.6 a) dokládá každý dodavatel samostatně čestné prohlášení a výpis z obchodního rejstříku (stačí elektronický výpis z veřejné části OR a ŽR).

Samozřejmě součástí nabídky je i doložení všech náležitostí dle bodů 8.3 a) až d) tohoto "poddodavatele", jakož i písemné prohlášení závazku společné odpovědnosti za plnění veřejné zakázky

2) dle bodu 6 zadávací dokumentace: Jednu nabídku může podat i více dodavatelů společně

Nabídku podávají dva dodavatelé současně (oba jsou uvedeni v návrhu smlouvy o dílo jako zhotovitel_1 a zhotovitel_2), případně dodavatel a jeho poddodavatel? Nabídku a krycí list podepisují oba dodavatelé společně?

Odpověď 2:

Ad 1) Nabídku podává pouze jeden dodavatel, který je uveden jako dodavatel (zhotovitel) v návrhu smlouvy. Dodavatel musí vždy doložit splnění základní způsobilosti podle bodu 8.5 a 8.6 a) Výzvy. Kvalifikaci dle bodu 8.6 b) a 8.7 Výzvy může prokázat pomocí subdodavatele. V takovém případě musí za subdodavatele doložit splnění základní způsobilosti podle bodu 8.5 Výzvy, splnění profesní způsobilosti dle bodu 8.6 písm. a) Výzvy a doklady prokazující splnění chybějící části kvalifikace. Dále musí dodavatel předložit ve lhůtě pro podání nabídek smlouvu uzavřenou mezi ním a subdodavatelem, z níž vyplývá závazek subdodavatele k poskytnutí plnění určeného k plnění veřejné

zakázky dodavatelem, a to alespoň v rozsahu v jakém subdodavatel prokázal splnění kvalifikace za dodavatele.

Živnostenské oprávnění či licenci i výpis z OR stačí doložit v prosté kopii.

Ad 2) Pokud podávají nabídku dva a více dodavatelů společně, musí podat nabídku ve sdružení. Za této situace musí každý ze zúčastněných dodavatelů samostatně splňovat základní kvalifikační předpoklady dle bodu 8.5 Výzvy a profesní kvalifikační předpoklady dle bodu 8.6 a) Výzvy. Zbylou část kvalifikace potom mohou prokázat společně. Zároveň jsou dodavatelé povinni současně s doklady prokazujícími splnění kvalifikačních předpokladů předložit zadavateli smlouvu, která obsahuje závazek, že všichni dodavatelé budou vůči zadavateli a třetím osobám z jakýchkoliv právních vztahů vzniklých v souvislosti s veřejnou zakázkou zavázáni společně a nerozdílně, a to po dobu veřejné zakázky i po dobu trvání jiných závazků vyplývajících z veřejné zakázky.



V Starém Městě 11. 10. 2018

Mgr. Bedřich Chromek

**Střední odborná škola a Gymnázium
Staré Město**

Velehradská 1527, 686 03 Staré Město
IČ: 608 71 790, DIČ: CZ60371790 